



ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Виходить з 1962 р.

№ 7-8 (1031-1032) П'ЯТНИЦЯ

22 ЛЮТОГО 1991 рік

ГАЗЕТА РАДИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ
КИЇВСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОГО ІНСТИТУТУ

Багато років в нашому вузі працював народний контроль. Результати його роботи часто були позитивними. Народні контролери усували недоліки в роботі вузу, гуртожитків, добивалися поліпшення справ в підрозділах, де це було особливо важко зробити. Правда бувало, що й НК, незважаючи на всі старання не міг допомогти справі.

І ось настав час, коли здається доцільним скасувати КНК і народний контроль КІБІ.

Ми зустрілися з головою КНК О. С. СОЛОВІОВИМ і попросили відповіді на питання.

— Олександр Сергійовичу, як працював комітет народного контролю КІБІ останнім часом?

— У звітний період діяльності народних контролерів інституту спрямована була на підвищення результативності контрольної роботи на основі створення єдиної системи контролю, поширення прав НК.

З листопада 1989 р. по грудень 1990 р. в інституті працювало 69 народних контролерів. Прийнято структуру НК інституту. Організовано комітет НК в

і заявним співробітників і студентів.

— Чи було виявлено за час роботи КНК недоліки, порушення?

— Так. Треба відзначити, що КП комітету комсомолу участі в контрольній-перевірній роботі за звітний період не брав взагалі. Профком студентів брав участь спільно з КНК лише в перевірці побутових умов студентів гуртожитка. Профком співробітників (представник профкома, член КНК Л. Г. Гуляєва) із заплапо-

жежний стан господарських дворів і внутрішніх приміщень вузу. Крім того, студентам-заочникам видаються відвітки-виклики на оплачувану відпустку без складання ними завдань і завдань. Відсутність системи поточного контролю ходу виконання учбового плану студентами-заочниками з боку деканатів. Недоконалисть діючих учбових планів, необхідність їх коректування для більш рівномірного завантаження студентів-заочників по семестрах і курсах (наприклад факультету міського будівництва). Серед порушень є і відсутність потрібного порядку витрачання коштів науково-дослідного комплексу. Витрачання коштів і фондів господарюючих підрозділів без згоди керівника і ради трудового колективу підрозділу, невиконання посадовими особами обов'язків по контролю трудової і виконавської дисципліни (ще співзвучення співробітників, порушення у веденні журналі обліку: на ВЦ, ПНДЛТПК і ін.). Порушення в регламентації порядку від-

ПРОПОЗИЦІЇ

по соціальному захисту вузів і студентів
Київського регіону

Виходячи із перинитності народної освіти і пріоритетної ролі вузів на переломному етапі перебудови, Рада ректорів розробила пропозиції по соціальному захисту як необхідної умови подальшого розвитку вищої освіти у регіоні.

Звільнити вузи, їх підприємства, підрозділи від обкладень податками.

Земля, яка належить вузам, їх підприємствам і підрозділам (у тому числі учбовим господарствам у сільськогосподарських вузах) передається вузам безкоштовно, у вічне користування.

Встановити пільги підприємствам і організаціям, які співробітничать з вузами і беруть випускників вузів на роботу.

Встановити також пільги будівельним та ремонтно-будівельним організаціям, які забезпечують будівництво і ремонт вузівських об'єктів.

Всі прибутки вузів та їх підрозділів, підприємств у тому числі і валюта повинні йти на розвиток вуза і його потреби. Вузьський колектив має право розпоряджатися своїми прибутками у тому числі і валютою.

Забезпечити фактичну інтеграцію вузьських наукових установ і академічних інститутів. Розглянути питання про об'єднання академічних та галузевих інститутів з вузами і їх підпорядкуванням вузам. Прирівняти вузьську науку з академічною по державному забезпеченню, заробітній платі наукових робітників.

Підвищити заробітну плату викладачам вузів до рівня передових розвинутих країн світу і не нижче наукових працівників академії наук УРСР.

Підвищити стипендію студентів до 100—120 крб., але не нижче 100 крб. з урахуванням щорічного коефіцієнта інфляції.

Забезпечити державну гарантію працевлаштування випускників вузів у перехідний період до ринку.

Надати допомогу вузам в організації безплатного або пільгового харчування всім бажаючим студентам.

Виділити державні фонди для будівництва вузьських гуртожитків з метою забезпечення всіх індивідуальних та сімейних студентів житлом.

А. М. ТУГАЙ, голова Ради ректорів.
Затверджено на засіданні Ради 27 листопада 1990 р.

МИ ЗА НОВИЙ КИЇВСЬКИЙ КОНТРОЛЬНИЙ ОРГАН

кількості 15 чоловік, група координації контрольної роботи і гласності, що включає представників КП, профкомів, багатотиражних, радіогазети, «Дробляки» в кількості 7 чол. і 5 секторів: сектор організаційної роботи і гласності (9 чол., керівник В. В. Смешко), сектор учбово-методичної роботи (12 чол., кер. В. З. Ждан), сектор науково-дослідної роботи (12 чол., кер. М. Г. Ярмоленко), сектор економії, бережливості, збереження соціалістичної власності, фінансово-господарської діяльності і побуту (14 чол., кер. В. Е. Дугинов), сектор пропозицій, заяв трудящих, контролю трудової і виконавської дисципліни (12 чол., кер. О. Ф. Лебеда).

Засідання КНК проводилися один раз на місяць. З листопада 1989 р. по грудень 1990 р. проведено 9 засідань КНК.

В цей же час КНК інституту проведено 12 перевірок. Всі вони розглядалися на засіданнях КНК. Із запланованих перевірок у другому півріччі 1990 р. не проведено лише однієї: «Виробничо-господарської і фінансової діяльності кооперативу «Будівельник» (кер. сектора В. Е. Дугинов).

— Які питання були в центрі уваги народних контролерів?

— Було багато питань. Серед них стан умов життя, побуту і відпочинку студентів гуртожитка, робота кафедр на підвищення педагогічної майстерності молодих викладачів, організація заочної форми навчання, технічний стан і обладнання аудиторій інституту, діяльність науково-дослідного комплексу в умовах господарювання, виконання основних статутних завдань центру КНК КІБІ. В центрі уваги як виконання планів ремонту покриття і санітарно-технічного обладнання, санітарний і протипожарний стан господарств і внутрішніх приміщень інституту, система передачі цінностей при звільненні матеріально-відповідальних осіб, виконання посадовими особами обов'язків по контролю трудової і виконавської дисципліни в підрозділах інституту, організація роботи з листами



ваних в 1990 р. 8 перевірок провів і слухав лише 3. Практично профком співробітників усунувся від контролю роботи підприємств громадського харчування. Не було проведено таких важливих для колективу перевірок: готовності інституту до роботи в змороженіх умовах, раціональності планування розкладу роботи викладачів диспетчерською службою інституту, виконання колективного договору по забезпеченню нормальних умов роботи вентиліації і упорядкування питання про паління в інституті.

В результаті проведених перевірок КНК інституту виявлено такі недоліки і порушення, як незадовільний технічний стан і якість ремонту покриттів і санітарно-технічного обладнання. Не виконано план ремонту покриттів в 1989 р., гостра нестача меблів, санітарного і електричного обладнання в гуртожитках, оплата в міжвузьському РБУ за невиконані роботи по благоустрою подвіря лабораторного корпусу в сумі 702 крб. Було й таке порушення: спільно з проректором по АГЧ В. Г. Дерев'якю встановлено, що за домовленістю з керівником спортивного комплексу Ю. А. Реуновим виконуються роботи по асфальтуванню спортмайданчика біля спорткомплексу на суму 12400 крб. На місці спортмайданчика, згідно перспективного плану розвитку інституту, в III кварталі 1992 р. будуватиметься новий учбовий корпус. На початку проведення роботи КНК поставив питання перед ректором інституту про негайне припинення асфальтування і створення будмайданчика в іншому місці. На це звернення КНК не було жодної реакції, і асфальтування було «з успіхом» завершено. Серед недоліків були й такі, про які вже наша газета писала. Це відсутність в інституті механізму передачі цінностей при звільненні з роботи матеріально-відповідальних осіб, незадовільний санітарний і протипо-

відванування оздоровчого комплексу, участі співробітників НДК в учбовому процесі в робочий час. Проведено 30 рейдів у більш, ніж в 60 підрозділах.

По всіх проведених перевірках і виявлених недоліках систематично направлялися представлення посадовим особам для прийняття адміністративних заходів.

— Чи адміністрація вузу живила заходів по представленнях КНК виявлених недоліках в роботі? Які це міри?

— На жаль, на більшість представлень комітету народного контролю адміністрацією інституту і керівниками підрозділів заходів не вживалося (наприклад 11 представлень, одержано відповідей лише по 4 представленнях).

Серед вжитих заходів можна назвати такі: видано наказ по інституту № 247 від 25 червня 1990 р., що підвищує відповідальність керівників підрозділів за порушення порядку звільнення матеріально-відповідальних осіб з роботи, практично завершення виконання робіт Міжвузьським РБУ по благоустрою подвіря лабораторного корпусу. Є домовленість з центром НТМ (кер. В. М. Савінов) по асфальтуванню подвіря. Також був розгляд КНК діяльності науково-дослідного комплексу в умовах господарювання на засіданні КНК запрошено було ректора інституту, головного бухгалтера і керівника НДК. Це сприяло прискоренню розгляду питання про звільнення для НДК окремого розрахунку. Крім того, за ініціативою КНК і профкому співробітників в жовтні 1990 р. було проведено розширене засідання ректорату по розгляді готовності інституту до роботи в змороженіх умовах, розв'язане питання по освітленню переходу, що знаходиться між головним і лабораторним корпусами.

— Олександр Сергійовичу, народні контролери, мабуть, запропонували адміністрації інституту вжити якісь конкретні заходи?

— Зрозуміло. Це такі заходи: створити комісії із спеціалістів для оцінки технічного стану покриттів, санітарно-технічного обладнання і споруд інституту, вжити заходів по радикальному поліпшенню умов побуту студентів в гуртожитках, обговорити досвід кафедр по роботі з молодими викладачами. Це питання розглянути на вчепній раді інституту. Питання про організацію учбового процесу для студентів заочної форми навчання усіх факультетів також розглянути на вчепній раді вузу.

Також пропонуємо провести нараду керівників підрозділів НДК по підвищенню персональної відповідальності за стан трудової і виконавської дисципліни і розглянути можливість роботи співробітників НДК і УВП у змінному графіку при обов'язковому дотриманні 41 годинного робочого тижня. Крім того, виключити подвійну оплату співробітників НДК за участь в один і той же час в учбовому процесі (на основній роботі і за сумісництвом). Розв'язати питання відвідування оздоровчого комплексу в робочий час і ін.

На засіданні КНК по підсумках перевірок було заслухано пояснення 8 посадових осіб, що винні в недоліках, які було допущено, в тому числі проректора з наукової роботи П. В. Кривенка, в. о. проректора по АГЧ В. Г. Дерев'яка, заст. начальника НДК Ю. В. Четверикова, гол. бухгалтера Л. Т. Полтавець, начальник ВЦ О. О. Неході, завідуючого ПНДЛТПК В. М. Герашенка, команданта гол. учбового корпусу Є. Г. Глобенко. За пропозицією КНК перед студентами із повідомленням про заходи, що вживаються по усуненню виявлених перевірями не-

доліків по побутових умовах в гуртожитках, виступав ректор інституту А. М. Тугай.

— Що можете сказати щодо гласності контролю?

— Поширилася гласність контролю. Практично всі результати перевірок було опубліковано в газеті «За будівельні кадри». Всею за звітний період опубліковано матеріали КНК в 9 номерах багатотиражних. Вперше в практиці КНК результати перевірок знайшли висвітлення в трьох випусках інститутської радіогазети. Матеріали рейдів відображувалися в сатиричній газеті «Дробляка», випускались фотообновуваннями.

— Чи всі народні контролери працювали однаково добре?

— За звітний період КНК дозволено вести роботу в складних умовах. На жаль, доводиться констатувати той факт, що Ю. Н. Убайдуллаєв до виконання обов'язків голови КНК по організації практично так і не приступив. Фактично припинив виконання своїх обов'язків з вересня 1990 р. заст. голови КНК з контрольної роботи В. А. Новоминський. На початку 1990 р. практично, не приступивши до роботи, вийшла із складу КНК Л. Б. Лободаєва без взаємних на те причин. Самоусунувся від роботи в НК такі товариші: О. А. Бродко, В. Г. Усенко (член ВЛКСМ), В. А. Зайченко (чл. КПРС), Я. Л. Олексюк (чл. КПРС). Багато народних контролерів займали очікувану позицію.

Поряд з цим хотілося б відзначити хороше, добросовісне роботу керівників секторів, членів КНК. Серед них В. В. Смешко, В. З. Ждан, М. Г. Ярмолен-

(Закінчення на стор. 4).

МАСТЕР

Сторінка для чоловіків



ДАВАЙТЕ ЗГАДАЄМО ГЕННАДІЯ

23 лютого сімдесят третя річниця Радянської Армії.

«которые хотят затянуть черным полотном небо над нашей землей». І Гена пише «ми, молодое поколение: школьники, студенты, — должны сделать все для того, чтобы сохранить мир».

Геннадій Бабейкін зробив усе, що міг, і навіть більше — віддав своє життя. Загинув він у бою. Душманська міна розірвалася на вогневі позиції артилерійської обслуги, якою командував сержант Бабейкін. Двоє з обслуги були вбиті, а Гена тяжко поранений. Помер у госпіталі. 18 серпня труна з його тілом була доставлена у місто Шклов Могильовської області, де він народився, ріс, де був його батьківський дім і де він похований.

Не можна без хвилювання читати листи матері Геннадія, в яких вона описує обставини загибелі сина, єдиної своєї кровинки. Горе її невгамовне, воно буде з нею до останнього подиху...

Гена Бабейкін — єдиний загиблий із 25 студентів КІБІ, що прийшли війну в Афганістані. Я не фаталіст, однак не можу не сказати, що з факультету м'ясного будівництва були призвані у 1983 році три студенти: Бабейкін, Лавренчук, Максименко. І нещодавно над ними зівів рок. Бабейкін загинув в результаті важкого поранення. Лавренчук втратив праву ногу, а Максименко — зір. Лавренчук у 1989 році закінчив інститут і працює на виробництві. Максименко у 1990 році закінчив з відзнакою філософський факультет КДУ і зараз аспірант кафедри філософії КІБІ.

Рада ветеранів війни прийняла рішення увічнити пам'ять Геннадія Бабейкіна, помістити його ім'я на дошці пам'яті професорів, викладачів і студентів, які загинули під час Великої Вітчизняної війни. І це, певно, буде нашою вдячністю батькам Гени. Нехай вони знають, що пам'ять про їх сина буде передаватися як естафета новим поколінням студентів КІБІ.

А нам усім, відзначаючи річницю створення Червоної Армії, пам'ятати, що там служать зараз наші сини, онуки, брати, що всі вони наші і будуть нас захищати.

ІО. ЛЬКОВ,
член Ради ветеранів війни КІБІ.

АРМЕЙСКИЙ БЛОКНОТ

Дни текут как вода,
Уходя в никуда.
Я веду все быстрее счет
умчавшихся дней.

И скажу наперед,
Каждый дембеля ждет,
Но когда еще к нам он придет?

И я скромно молчу,
На судьбу не ропщу.
Я мечтаю скорей
Завершить гонку дней.
Я тогда буду рад,
Лишь вернувшись назад.
Мне не надо ни лавр, ни наград.

Ігорь МАРТЫНЮК,
студент строительного факультета



Як дібрати краватку

Класична європейська традиція рекомендує добирати галстук до кольору костюма. Американці, наприклад, добирають до кольору сорочки. Існує так звана таблиця елегантності. Згідно з нею до сірого костюма личить краватка будь-якого забарвлення. До темно-сірого костюма пасує червоно-чорна. До темно-синього — в білу, голубу і червону смужку, до темно-зеленого — в коричневу, червону і зелену смужку, до світло-коричневого — зелена чи бордова, а також червоно-чорна краватка.



Бокс — то справа суто чоловіча. І наші інститутські мужички немало досягли у ньому. Студенти — боксери КІБІ Р. Мінгалієв (факультет м'ясного будівництва), В. Грянников (технологічний факультет), І. Спілвець (будівельний факультет) включені до складу збірної команди по підготовці до чемпіонату республіки. Слід також згадати і викладача кафедри фізвиховання М. Ділянця, який багато часу віддає підготовці справжніх мужички.



СИГНАЛЬНА ФІГУРА НА РЕДУТІ

...У давнину, коли на рідну землю йшли вороги, то прадідозорці запалювали вогонь і димом давали звістку про небезпеку. Так виникла особлива сигнальна споруда — «фігура». Це були просмолені бочки, поставлені одна на одну, у найвищій місцині засмола. В разі потреби їх запалювали і таким чином за кілька хвилин сповіщали про напад ворогів на десятки верст. Минули давні часи... Нині, згадуючи ті фігури степові, чудова поетеса Ліна Костенко написала: Нема сторожі. Не дай Бог орда —

Уже ніхто ті бочки не підпалить
І про біду людей не сповістить.
В. ЧЕПЕЛИК,
професор кафедри основ архітектури.

МЫ НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА



В. В. КОЛЕСНИКОВУ

Жалеет бабочка ежа
за приземленную полужесткость,
а ферме жалко чертежа
за прочность, гибкость

и текучесть,
где формула выводки,
почти стада,
мы не забудем никогда.

А люди тянутся к кострам,
им жаль промокшие одежды.
И вечно строящийся храм
Любви, Искусства и Надежды
согрет знобучиц, и жар костра
мы не забудем никогда.

Никто не знает наперед,
судьба какая ожидает,
но вдохновение влечет
и в храм блестящий приглашает.
И тех, кто нас привел туда,
мы не забудем никогда!
С. ЦАРЕНКО.



Суто архітектурна мистецька традиція — синтезувати у собі спроби широкого міжгалузевого діапазону — для студента архфаку Сергія Царенка реалізується у поезію і музику.
Але ми пропонуємо твори, що написані саме як вірші.

Разорванный мир баррикады,
надежда в солнечных глазах.
О чем-то вешают щикады
древам в предассветных

и движутся блики по кронам
по мере светленья небес,
и скоро прозреют знамена,
страшась освещенных чудес.

Сергий ЦАРЕНКО:

Говорят, скоро жизнь будет вечной:
в ЭВМ каждый будет вселен
и рождается начерт бесконечно,
так же радостен, столь же влюблен.

Будут старые лица с экранов
на потомков бедных глядеть,
удивляться диковиным странам,
вместе с миром смеяться и петь.

Но пусть даже в мой мозг
сядет провод,
привнесо острогу бытия,
все равно получается робот,
все равно это буду не я!

„ВСЕ РАВНО—ЭТО

МАЛЫШИ

Грубея, помнишь:
есть же мальчик,
который видит этот мир,
как ты когда-то?
Он не знает
ни грубых слов, ни грубых рук,
цветок тепличный.

А ты проходишь,
истый деспот:
«Салага-а! Вешайся, родной!» —
и он бледнеет.
Он открывает
мир злой и потный,
воров и улич,
пустых карманов,
двуухлетней службы
и душевное опустошение,
предшествующее взрослости.

Ребята часто кротки и учены
И грубой снавы в слове не несучт.
Сложный

Девчонки —
мальшамы их зовут.

Девчонки рассыпают колкий смех,
Когда малыш забудется, мечтает,
И, в общем-то, обиденным считают

То, что малыш во всем скромнее всех.
Порой при нем девчонка красит губы,
Всялая дозу наглости в себя,
И почему-то

З СВЯТОМ ВЕСНИ, ЛЮБІ!

Маргарита ЧЕРНЕНКО

ЧАС ПОДУМАТИ ПРО ЛІТО



ГІМН ЖІНКАМ

З святом березня ласкавим!
Із теплом земних ланів
Розіллється побажання
Щастя, миру і добра!

І засяє вічною красою
Славна усмішка твоя
Разом з піснюю України,
Разом з долею Землі!

З святом березня яскравим,
Славнозвісний красуні!
Зачаровані ми Вами,
Інтелектом і ділами!

І засяє, наче сонце,
Врода руху ваши лила
Разом з піснюю України,
Разом з долею Землі!

З святом березня весняним
Ви прийшли до нас на диво
Як ті квіти подонни,
Як ті зрілі особливі!

І без Вас життя нема,
Бо хто радість нам дає
Разом з піснюю Країни,
Разом з долею Землі!

З святом березня яскравим,
Наші щирі голубки,
Розіллється побажання
Щастя, миру і добра.

І засяє красотою
Мила посмішка твоя
Разом з піснюю України
Разом з долею Землі.

І. КОНДРАТЮК,
кафедра фізики КІБІ.

ЖЕНЩИНЕ

Ты — жєницина, ты — книга
между книг,
Ты — свернутый, запечатанный
свиток;
В его строках и дум и слов
избыток,
В его листах безумен каждый
лист,
Ты — жєницина, ты —
ведьмовский напиток!
Он жжет огнем, едва в уста
проник;
Но пьющий пламя подавляет
крик
И славословит бешено средь
лыток,
Ты — жєницина, и этим ты права,
От века убрана короной
звездной,
Ты — в наших безднах образ
божества!
Мы для тебя олеchem ярем
железный,
Тебе мы служим, тверди гор
дробля,
И молимся — от века — на тебя!

Валерий БРЮСОВ

МОЕИ МАМЕ

Мама. Как одиноко.
Это уже не полночь.
Стало поздней и дальше
Времени.
Синий сквозняк
Втягивает звезды,
Гасит недолгий свет.

Мама. Ты одинока?
Кто я? Ты поминишь, кто я?
Старый рояль у входа
В комнату.
Мы вдвоем.
Вспыхивают ноты.
Учишь меня играть.

Мама. Где одиноче?
Не закрывай рояля.
Пусть эти белые ноты
Полночно
Будут гореть.
Мама, как дальше, мама?
Чья это музыка, ма?

МОЕИ БАБУШКЕ

Имя твое,
Как мне дорого имя твое.
Гаснут прощальные свечи.
Наш дом опустел.
Город отравлен.

Но имя твое
Возвращает и свет,
И тепло, и спасенье,
В небо зовущее
Имя:

Надежда.
Надежда.
Надежда.



Дівчата завжди чарівні. Їх посмішки роблять мужчин привітнішими, ширішими. А коли поруч з дівчиною ще й професійне знаряддя, то чоловіки сповнюються і поваги. До того ж для сильної половини — це гарний привід продемонструвати свій високий інтелект.

Своїх подруг зняла Юлія РОГ, студентка факультету міського будівництва.

Ознаки жіночої краси

В одній з книг XVI сторіччя так описані обов'язкові ознаки жіночої краси:

- Три речі мають бути білими — шкіра, руки, зуби.
- Три — чорними: очі, брови, вії.
- Три — червоними: губи, щоки, нігті.
- Три — довгими: фігура, волосся, руки.
- Три — короткими: зуби, вуха, ступні.
- Три широкими: груди, лоб, відстань між бровами.
- Три — круглими: груди, шия, підборіддя.
- Три — повними: руки, стегна, литки.
- Три — тонкими: губи, волосся, пальці.
- Три — маленькими: груди, голова, ніс.

Ганна ОНКОВИЧ,
доцент

НАЇВНІ ЕТЮДИ

ЧИСЛО

Ія стара жінка завжди замовляла квиток заздалегідь, до одного й того самого міста. З часом касирка виявила ще одну закономірність — пасажирка збиралася в дорогу щоразу одного й того ж числа.

До самого від'їзду старенька по годинці, по хвилині перебирала кілька днів свого короткого щасливого життя, що почалося з цієї дати.

У день від'їзду йшла на вокзал і здавала квиток. Вона нікуди не виїжджала з свого самотнього дому вже багатьох років. Навпевно, тому, що купувала квиток у касі № 13.

ЗАГУБЛЕНІ НОСОВИЧКИ

Які ж гарні носовички продавала бабуся. Випрані, вибілені, накрохмалені. І сама бабуся — чистенька, охайненька. І продавала носовички за символічну ціну — майже за дарма. Диво та й годі!

...Вона збирала загублені носовички по всьому базару. Вечері виварювала й випрасовувала їх. Щоб на ранок мати свіжу копіюку На хліб.

ПОБАЧЕННЯ

Всі здивувалися, коли вона, молода й перспективна актриса, раптом залишила театр і влаштувалася працювати диктором телебачення. Але в неї були свої причини, аргументи й пояснення.

Та нікому не могла з'ясувати, що стала диктором телебачення тільки тому, що хотіла вночі бути в його домі. Іншого засобу вітатися з ним, усміхатися йому й бажати «На добраніч» у неї не було.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

По радіо повідомляють: там, де ти, — завірюха, холодно й зле. Так тобі й треба. Я ж не люблю тебе.
По радіо повідомляють: там, де ти, квітне весна. Тепло й зашито.
Так тобі й треба.
По радіо повідомляють...
І так роками: від себе — до погоди. Від погоди — до тебе. Від тебе...
...До тебе.

ВІДСТАНЬ

Вона ніколи не знатиме його молодим. Він ніколи не знатиме її старою.

БУДУ НЕ Я...

уважаєт грубих,
За волоси «малышку» беребля.

Малыш молчат.
Малыш прекрасно знает:
Девчонки ум — он был всегда
таков,
Что слишком кропотливо
выбирает
Свой идеал
по имени
Любовь.

ПРЯЖА

Очень хочется жить —
не без зла, но без скуки,
лишь бы солнце встречать,
слушать шелот листьев.
Лишь бы тонкую нить

твон нежные руки
превращали опять
в синтера и шарфы.

Лишь бы пряжа плелась,
напрягалась и пела,
и росли, как дубки молодые,
сыны,—
лишь бы пряжа плелась!..
И какое нам дело
до друзей и врагов,
до ракет и войны?

Нет! Я стал так высок,
что воспринял бы кражей,
если б мир завизжал:
«Сгнил в толе растворил!»
След в земле неглубок.
Но разорвана пряжа.
Та, какую искал,
начинается жизнь!



Українські красуні.

Фото РИТАУ.

